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beim Vollzug des Thüringer Ordnungsbehördengesetzes handelt es sich um 

Aufgaben im übertragenen Wirkungskreis. Gemäß § 9 Abs. 2 Geschäftsord-

nung für den Stadtrat der Landeshauptstadt Erfurt und seine Ausschüsse kön-

nen Anfragen zu Sachverhalten gestellt werden, welche den eigenen Wir-

kungskreis betreffen. Vor diesem Hintergrund beantworte ich Ihnen den Sach-

verhalt wie folgt:  

 

1. Wie viele Personen waren nach Kenntnis der Ordnungsbehörde bei dem 

Konzert? 

Die maximal zulässige Personenzahl für das Konzert von 90 Personen wurde 

eingehalten. 

 

2. Gab es im Umfeld der Veranstaltung Straftaten mit rechtem Hintergrund ? 

Im Umfeld der Veranstaltung gab es keine Erkenntnisse zu Straftaten mit 

rechtem Hintergrund. 

 

3. Gab es Beschwerden (Ruhestörung u.ä.) aus der Anwohnerschaft ? 

Zu Beschwerden aus der Anwohnerschaft liegen keine Erkenntnisse vor.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A.Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

 

Fraktion DIE LINKE. 

im Stadtrat Erfurt 

Herrn Kamieth 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

 

Anfrage nach § 9 (2) GeschO 

DS 0923/15 - Rechtsradikales Konzert in der "Kammwegklause" (öffentlich ) 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Kamieth,  Erfurt,  
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